L 4

s HE00mm
Zatka 30x2 -R 250mm—

a2

Satni hadek/ \ 1

Sroub zavitofezny M6x35 YIRS e
Sroub zavitofezny M6x35 '_ 1
7 |
' “v :
Sroub vratovy M6x35
Podlozka 6,4 Ve 5
Matice M6 11 f
Sroub 6HR M8x20 1 i
Podlozka 8,4
Matice M8
Zatka 30x2
Kostra lavicky 3ks
, Smrkové desky Sks
Post t >
F“t“" “"::"E"' _ Sroub 6HR M8x20 4ks
ostup Zo EUO"JHHIE- Pf}dlﬂi'ka qu_ "‘1‘k5
Procedura budowania Matice M8 4ks
Build-Verfahren Sroub vratovy M6x35  12ks
Podlozka 6,4 12ks
(1,2,3,4,5) Matice M6 12ks
Satni hacek 4ks
Vrut 3x16 8ks
Zatka 30x2 bks

Sroub zévitofezny M6x35  4ks


kamil.ausficir
Razítko


